SPLOSNA KEMIJA —izpit 24. JANUAR 2011

PRIIMEK in IME
vpisna §tevilka:

1. Izratunajte topnost tezko topnega BaSO4v 0,0010 molarni raztopini Na;SOy in v 0,0010
molarni raztopini CuSQy - 5 H,0! Topnostni produkt barijevega sulfata(VI) je 1,5 107,

topnost BaSO4v 0,0010 molarni raztopini Na;SO4

mol/L

topnost BaSO4v 0,0010 molarni raztopini CuSOy - 5 H,0

mol/L

2.12 5,00 g NaCl in 3,00 g ZnCl, pripravimo 1,00 L vodne raztopine. Izratunajte molarne
koncentracije natrijevih, cinkovih in kloridnih ionov v raztopini, ée predpostavimo popolno

disociacijo!

molarna koncentracija mol/L

natrijevi ioni

cinkovi ioni

kloridni ioni

3. Zme$amo 500 mL 0,050 formalne vodne raztopine HCI in 500 mL 0,010 formalne
raztopine vodne raztopine NaOH. Izraéunajte pH po me3anju, ¢e predpostavite aditivnost

volumnov in popolno disociacijo!

volumen po meSanju mL
vsebnost kloridnih ionov mol
vsebnost natrijevih ionov mol
vsebnost oksonijevih ionov mol

pH

4. Ponazorite disociacijo Zveplove(VI) kisline v vodi z enacbama in oznaéite v vsaki ena¢bi

oba para kislina in konjugirana baza!

enacba prve stopnje disoc.

konj. para (dva!) kisl./baza

enacba druge stopnje disoc.

konj. para (dva!) kisl./baza

5. Ponazorite z enacbo oksidacije zelezovih(I

ionov s Cr,0,°" (v kislem) in navedite ona

konjugirana para oksidant/reducent! V tretjo llé) Zetrto vrstico v tabeli vpidite LOCENO
oksidacijo zelezovih(II) ionov (tretja vrstica) in redukcijo Cr,07 (&etrta vrstica)!V zadnjo
vrstico v tabeli napiite molsko razmerje med oksidantom in reducentom!

enatba reakcije

konj. para (dva!) oksidant/reducent

enatba oksidacije Zelezovih(Il) ionov

enacba redukcije Cr07"

molsko razmerje oksidant/reducent




